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Щодо прийняття рішення 
уповноваженою особою

Порядок денний:
1. Розгляд питання про допущення технічних помилок під час здійснення закупівлі за 
предметом закупівля: Монтаж та наладка засобів системи відер спостереження код 
ЛК 021:2015: 51310000-8 - Послуги зі встановлення радіо-, телевізійної, аудіо- та 
відеоапаратури (далі -  Закупівля).

Закупівля зареєстрована за ідентифікатором № UA-2024-04-16-004554-а.

Пі д час розгляду першого питання порядку денного:
Уповноваженою особою під час проведення закупівля за ідентифікатором № 

UA-2024-04-16-004554-а,щодо Закупівля було виявлено технічну помилку, допущену 
при внесенні інформації про закупівлю, а саме: в Розділі «Спеціфікація закупівлі» - 
монтаж та наладка засобів охоронної та тривожної сигналізації, замість потрібного 
монтаж та наладка засобів системи відеоспостереження.

Відповідно до листа Міністерства економічного розвитку України від 
01.12.2015 року № 3302-05/40086-08 Уповноважений орган дозволяє виправляти 
технічні (механічні) помилки при заповненні документів у сфері державних закупівель, 
після їх оприлюднення на веб-порталі Уповноваженого органу шляхом прийняття 
рішення уповноваженої особи про виправлення таких помилок, оформленим 
відповідним протоколом. У зв’язку з тим, що технічно неможлива зворотна дія «про 
результати проведення процедури закупівлі» після накладення КЕП, та у зв’язку з 
неможливістю через кабінет замовника оприлюднити будь яку інформацію пов’язану із 
внесенням змін до діючбго договору, прийнято рішення щодо публікації протоколу 
уповноваженої особи щодо виправлення технічної помилки, використовуючи в 
електронній системі закупівель тип закупівлі «Закупівля без використання електронної 
системи».

Вирішила:
1. Прийняте рішення про допущення Уповноваженою особою помилки під час 

здійснення закупівля за ідентифікатором № UA-2024-04- 16-004554-а. Виправити 
допущену помилку шляхом прийняття даного протоколу про виправлення помилки та 
його публікації в електронній системі.

Уповноважена особа 
Відділу ОКМС


